## 2024 白水杜康合作商 高质量发展研讨会举行



"2024 白水杜 康合作商高质 量发展研讨 会"在三亚召 开。大会由集 团总裁王勇盛 主持。旨在探 讨合作商的高 质量发展路 径, 共谋白水 杜康品牌的未

来蓝图。

会议伊始,陕西杜康酒业集团党委书记 周军发表了热情洋溢的欢迎辞。他代表集团 向远道而来的嘉宾表示热烈的欢迎

周军书记表示, 白水杜康作为百面旗帜 和奖杯荣耀的百强酒企、标杆民企、再登中国 老字号榜单,始终坚持以质量为核心,以创新 为动力,不断提升品牌影响力和市场竞争力。 他强调,此次研讨会的召开,回顾过往,明确 未来方向目标,将是一次历史性的年度精气 神大会。在今后的岁月里,我相信杜康精神的 力量,像一座灯塔,指引航向;这力量像一面 旗帜,激荡心灵、鼓舞我们前行。愿朋友开阔 新视野,掌握新知识,未来,去争取更大的胜

会上, 陕西白水杜康与陕西联合举行了 签约仪式。这一合作标志着白水杜康在拓展 市场、提升品牌影响力方面迈出了坚实的一 步。双方将共同探索合作新模式,实现资源共 享、优势互补,为复兴陕西足球、复兴杜康传 统品牌竭尽全力。

陕西杜康酒业集团副总裁商景枫详细解 读了市场管控成果。他通过一系列数据和案 例,展示了集团在品牌再加强、市场再规范、 品质再提升等方面的显著成效。商总指出,白 水杜康在市场管控方面始终坚持严格的标准 和高效执行,有效维护了品牌形象和市场秩 序。他还强调了未来将继续加强市场管控,为 合作商提供更加优质的市场环境和更有力的

陕西杜康酒业集团法律顾问吴伟分享了 知识产权保护和打击假冒伪劣产品专项行动 的最新进展。他详细介绍了集团在保护知识 产权、维护市场秩序方面所采取的一系列措 施和取得的显著成果。吴律师表示,知识产权 是品牌的核心竞争力,打击假冒伪劣产品是 维护市场秩序和消费者权益的重要举措。集 团将继续加大力度,加强与相关部门的合作, 保护白水杜康品牌的合法权益。

经销商代表龚蜀讲述自己与白水杜康合 作的故事,龚总表示:未来的市场一定是品牌 品质的市场,加强品质管理,把好每一关,让 "白水杜康"的品质在市场上赢得口碑,未来 继续积极配合,做白水杜康品牌的建设者,以 顾客至上,品质为基,渠道为王,共同为白水 杜康的品牌共同发力。

最后,陕西杜康酒业集团董事长张红军 总结讲话。张总表示,本次大会上,陕西白 水杜康将拿出千万现金重奖合作商, 获奖者 会得到50万、30万、20万、10万元的不同档 次的奖金,用真金白银的"现金大奖"以表彰 他们在品牌发展中所作出的杰出贡献。相信 在重金的奖励下,合作商们将更加积极地投 入到品牌发展中, 共同推动白水杜康品牌的 繁荣与壮大。未来,陕西白水杜康将与合作商 携手共振,共同开创更加美好的未来。

此次大会不仅为白水杜康与合作商提供 了一个深入交流、共商发展的平台,也为推动 中国白酒行业的持续健康发展注入了新的活 力和动力。相信在各方共同努力下,白水杜康 定能迎来更加辉煌的明天! (久讯)

云门牵手"诗人节" 共酿诗酒文化宴 第37届中华诗词(李清照词作)研讨会在山东举办

文人自古对于青州是偏爱的, 也是心驰 神往的。"人间真一东坡老,与作青州从事

"偷得青州一岁闲,四时终日面潺颜。"历 朝历代的文人墨客都曾为青州留下令人称颂 的诗篇。"词国皇后"李清照东篱把酒黄昏后, 更是把一生中最美好的年华留在了青州。

近日,第五届中华诗人节暨第三十七届 中华诗词(李清照词作)研讨会在山东潍坊青 州开幕。山东青州云门酒业作为战略合作企 业参与了开幕式、《海岱青州》主题晚会等多 项活动。来自全国各地的诗词爱好者以青州 的山水为名,共赴诗与酒的雅集。

#### 赴一场诗与酒的盛宴

青州,是古"九州"之一,素有"海岱明珠" "信美东方第一州"的美誉。漫步青州古城, 100 多条肌理清晰的古街巷,30 多处保存完 好的衙署建筑遗存,遍布古街的牌楼,诠释着 千年古城的灿烂繁华。

自古以来,诗、酒便是不分家的。 当酒与诗 人、词人的才情融汇,那他们的诗篇也就透着醉 人的酒香。千百年来的历史积淀,五湖四海的文 化交融,孕育了青州丰富多彩的诗酒文化。

从 7000 年前古青州北辛文化时期的"北

辛陶觚", 到青州苏埠屯出土的 3600 年前青 铜酒觚,再到 1500 年前"青州从事"好酒雅称 及历代歌颂诗篇,青州的美酒与其厚重的历 史文化相得益彰。

在《海岱青州》主题晚会上,作为中国酒 文化代表的"青州从事"登上舞台,讲述了青 州美酒与历代文人雅士之间的不解之缘,厚 植于青州的诗酒文化在此刻更加具象, 为现 场观众展现了跨越时空的美酒文化盛宴。

作为青州酒文化的传承者和弘扬者,云 门酒业自创立之初,便与青州的酒文化脉络 相承,并始终致力传播青州深厚的历史与文 化魅力。

山东青州云门酒业集团党委书记、董事 长汲英民曾表示:"我们将始终根植青州产 区,立足齐鲁文化,坚持原产地酿造,做有根 的企业、有灵魂的产品、有竞争力的品牌。

#### 文化引领激发品牌势能

当下,在消费升级的大背景下,文化竞争 力成为企业发展的第一要义。

作为酱香型国家标准的制定企业之一、 北方酱香酒的一面旗帜,云门酒业曾在"十四 五"规划纲要中明确了立足青州的"文化云门 战略",并与中国食品发酵工业研究院签署了 《北方酱香白酒核心产品品质表达体系的建 立和研究》战略合作协议,旨在系统梳理青州 产区特色和优势,让青州独特的产区价值引 领北方酱酒的发展 。

为深度挖掘青州产区价值,近年来,云门 酒业启动"中华酒史·青州探源"系统工程,并 发起成立了"中华酒源"文化战略研究院,打 造了独具特色的青州 7000 年酒文化脉络。 "通过溯源工程,抢占中国白酒文化制高点, 让文化营销为云门酒业的加速发展赋能"。

此外,云门酒业连续23年联动潍坊风筝 文化,助力塑造"儒风连海岱 更好在潍坊"城 市品牌形象,并连续8年推出"云门陈酿·风 筝缘"风筝主题新品,将白酒文化与潍坊地域 的风筝文化进一步融合。

在产业升级浪潮的推动下, 云门酒业秉 承"文化铸魂"的核心理念,深入探索和挖掘 青州文化、风筝文化与云门文化的独特地域 内涵,致力于创新文化表述形式,将文化资源 转化为提升品牌的驱动力,丰富了品牌的文 化内涵, 为云门酒业的高质量发展路径注入

# 《杏花村外史》之第二季(连载之四)

### 第四回 汾酒奇缘:神农解毒之旅

炎帝中毒危旦夕,汾酒救驾化险夷。 嫦娥降临增工序,佳酿传世万人迷。

话说在遥远的古代,华夏大地的深处隐 藏着一个被青山绿水环抱的村落——杏花 村。

这里四季分明,风景如画。

春天时,漫山遍野的杏花如云似雾,美不 胜收;夏天时,绿树成荫,蝉鸣声声,给人一种 宁静而凉爽的感觉;秋天时,金黄的大麦、红 彤彤的高粱和硕果累累的果树构成了一幅丰 收的画面;冬天时,白雪覆盖屋顶和树枝,宛

而最令人称奇的, 莫过于村中那家世代 相传的汾酒作坊,以其独特的酿造工艺和醇 厚的口感吸引了无数游客前来品尝。

相传在远古时期,有一位被后人尊称为 "炎帝"的神农氏,慈眉善目、白发苍苍,身穿 兽皮制成的衣服,手持耒耜(古代的犁)和药 草,他不仅教人们耕种,开创了农耕文明,还 亲口尝试百草,辨别药性,为后世留下了宝贵

他被尊为中华民族的始祖之一,是中国 古代神话传说中的农业和医药之神。

传说他有着一段与杏花村汾酒的不解之

暮春时节,百草吐艳,神农氏沿汾水北 上。

一日,神农氏在尝百草的过程中误食了 一种毒性极强的植物,生命垂危。随从们惊慌 失措,四处寻找解救之法。

这时,一阵微风吹过,带来了沁人心脾的 酒香。众人顺着酒香来到了杏花村,找到了那 家汾酒作坊。

酒坊的主人是一位老者,面带微笑,眼神



中透露出睿智与从容。他热情好客,淳朴善 良,听完众人的诉说后,一捋颌下花白须,缓 缓道:"此酒名为'汾酒',乃是用当地优质的 大麦、高粱和纯净的山泉水酿制而成。其酒性 温和,可祛邪扶正,强身健体。或许能解炎帝 大人的危难。"说完,他转身从酒窖中取出一 坛珍藏多年的汾酒。

众人急忙提着汾酒匆匆向神农氏栖息之 地蹦去,没多久便到了,神农氏已生命垂危, 神农氏的妻子嫦娥看到丈夫的样子在偷偷地 抽泣着,随从立马半卧半躺扶起炎帝,半信半 疑地给神农氏喂下汾酒。

没过多久,神农氏紧闭的双眼慢慢睁开, 脸上露出了红润的光泽, 呼吸也变得平稳有

他挣扎着起身,向老者深深地鞠了一躬: "多谢先生救命之恩!此酒果然非凡,不仅解 了我体内的剧毒,还让我感受到了前所未有 的舒适与活力。"

嫦娥也立即起身作揖行礼, 感谢老者对 夫君的救命之恩。

老者摆摆手笑道:"炎帝大人言重了。此 虽好,但也是天地灵气所钟,大人您与它有 缘罢了。"接着,他向神农氏传授了汾酒的酿 制之法和品酒之道。两人相谈甚欢,颇有相见 恨晚之感。

嫦娥在一旁, 也对汾酒的酿造技艺了然 于心。

自那以后,神农氏便时常来到杏花村,与 老者一同探讨酿酒之道和人生哲学。他还亲 自参与汾酒的酿制过程,将百草的精华融入 酒中,使得汾酒的品质更上一层楼。

嫦娥自然也常是杏花村的座上之宾。 期间,嫦娥偶得一神秘仙草,给汾酒加了

一道独特的工序,调制出的酒清纯馥郁、花香 弥漫,被后世人美誉为"玫瑰汾酒"。

姓欢迎和爱戴。更把嫦娥视为幸运的象征,她 调制的酒也成了村里最珍贵的饮品。每逢佳 节喜庆,村民们都会拿出嫦娥酿造的"玫瑰汾 酒",共赏美景,共享欢乐。

据说,神农氏与嫦娥夫妻俩深受当地百

然而,好景不长,此事传到了玉皇大帝的 耳中,他嫉妒嫦娥美貌才华技艺集一身,于是 下令将嫦娥逐出天宫。

嫦娥带着神草降临人间,继续传授酿酒 技艺, 让更多的人能够品尝到美酒的快乐与

在人间,嫦娥与杏花村的故事成为美谈, 她以仙草为依托,传授酿酒技艺,不仅使得杏 花村的汾酒声名远扬,还让更多的人因此而 受益。这种美好的技艺传播,逐渐形成了一种 独特的文化现象,那神秘的仙草则成为传说 中的象征,代表着幸福和美好。

然而,在这一传说背后,也揭示了封建社 会中权力斗争的残酷现实。嫦娥的故事成为 民间传说的典范,她勇敢地面对困境,始终坚 持追求美好,这种精神感染了一代又一代的

随着时间的推移,神农氏与嫦娥的事迹 传遍了华夏大地。

每当春风吹拂、杏花盛开的季节来临,人 们都会聚集在杏花村的酒坊酒肆前, 共饮美 酒、共享欢乐。他们一边品味着汾酒的醇厚与 甘洌,一边聆听着神农氏与嫦娥的传奇故事。 这些故事不仅丰富了人们的文化生活,还传 递了勇敢尝试、追求真理、向往美好的精神内

如今,虽然时代变迁、沧海桑田,但神农氏 及嫦娥与汾酒的故事仍然流传在华夏儿女的 心间。汾酒作为中国传统名酒,仍承载着神农 氏和嫦娥传说的精神内涵, 见证着酿酒技艺 的传承与发展,凝聚着人们对美好生活的向 往与追求。汾酒也因此声名远扬,成为华夏大 地的瑰宝。

欲知后事如何,请看下回分解。

(未完待续)

